

# 饭店当街杀驴,协管员笑眯眯围观

## 面对市民指责,城管表示下次不当看客,一定制止

昨天上午8点,市民左先生经过江宁上坊东陵路一家饭店附近,发现饭店门口有人杀驴,驴子的喉咙已被割开,屠夫正在剥皮,很多人围观,其中还有两名城管协管员,“怎么当街屠宰驴子呢?城管什么都管,偏偏这事看热闹,太不像话了。”



漫画 张冰洁

### 当街血腥杀驴

这家饭店名叫“苏顺酒楼”,门口围了一群人。左先生凑上前一看,血腥场景让他一阵心悸:一只黑毛驴被摺倒在地,一动不动,咽喉被割开一道10厘米长的伤口,血不断往外流,一个中年男子一手握着屠刀,一手拿脸盆接血。

“街边的人行道成了名副其实的屠宰场。”左先生直摇头,“怎么这么残忍,当街杀驴。”屠夫则毫不在意,放完血后,开始剥驴皮。三下五除二的工夫,驴子就被剥得只剩下粉红色的肌肉,模样骇人。

左先生的心怦怦直跳,不敢再多看,匆忙走开。他发现,围观者中有两名穿着制服的城管协管员。这两人伸长脖子,有说有笑地看着杀驴的过程,“占道杀驴,污染路面,城管怎么不管呢?”

### 是不是揽客“怪招”?

记者赶到现场时,被杀的驴子已经被拖到厨房里,店门口的地上已经用水冲洗过,但凝

固的血迹依稀可见。附近邻居都看到当街杀驴的过程,对此颇多不满。

一位大妈说:“当街杀驴显然不合适。况且街上也脏,宰杀的牲口也会被污染。”还有人怀疑,饭店是想通过这样的“怪招”吸引人气,证明所卖的驴肉新鲜,但方法欠妥,如此血腥的宣传手段,只会影响食欲。

记者走进饭店,工作人员忙忙碌碌,有人择蔬菜,有人搬运酒水饮料。一位女士客气地说,“不好意思啊,今天中午我们自己家请客。”记者询问是否刚刚在路边宰杀毛驴,店员很快喊来了老板。老板苏先生爽快承认此事:“是我杀的,今天家里请亲戚吃饭。”他对自己的屠宰本领颇

为得意,称不仅会宰驴,还能杀羊屠狗。

老板否认当街杀驴是“怪招宣传”。他称,饭店已经开业十几年,没必要用这种办法宣传,平时饭店也不卖驴肉,这次杀驴纯粹是为了款待亲友,还拿出了驴子的检验检疫证明。听说此举惹得邻居非议,他表示以后不会再当街屠宰。

### 城管“围观”惹非议

除了质疑饭店此举不当,居民对城管只看不管的行为也颇有微词。“沿街摆摊,占道经营,城管都会管,平时赶小商小贩挺积极,怎么遇到当街宰杀牲口,城管不仅不管,还在一旁兴致勃勃地看热闹?”

在附近一家烟酒店门口,记者遇到两位城管的协管员,他们承认,当时就在现场看杀驴,但对于市民指责他们“行政不作为”,两人一摊手,苦笑说:“这不该我们管吧?饭店老板要杀自己买来的驴子,我们能拦着?”两人连说,这件事情“不好管”,应该去找其他部门。

记者问,路边宰杀牲口是否合适,是否有碍市容?这时,协管员才红着脸承认,自己的管理没有到位。“应该上前劝说,当街杀牲畜显然不合适。”两名协管员表示,若以后饭店再有这样的行为,他们不会再围观,一定会制止。

(左先生线索费60元)  
快报记者 是钟寅

### 酒后众生相

#### 怀揣万元 慢车道上酣睡

快报讯(记者 顾元森)前晚10点多,下关区特巡警巡逻时发现一名男子醉倒在路边,身上带了一万多元现金。民警通知了120将其送往医院。醉汉被救醒后,才感觉后怕。

当时,民警袁森驾车巡逻经过大桥饭店附近时,发现一名30多岁的男子躺在慢车道上。男子浑身酒气,睡得正酣,推他也没反应,袁森打开男子随身带的包,想找其亲友的联系方式,却发现里面有一万多元现金。袁森立即通知指挥中心,并与急救中心联系。

从男子的手机中,袁森找到其妻子的电话,并通知她尽快赶来。近一个小时后,急救车才赶到,醉汉被送往南医大二附院。“我们没有急救经验,只能等急救车来。”民警说。

经检查,醉汉张某某患有糖尿病,如果再晚点送到医院,会有生命危险。经救治,张某某危为安。一小时后,张某某妻子急匆匆赶到医院。她说,丈夫张某某昨晚与多年未见的老友见面,可能喝多了,并一个劲地对民警表示感谢。

(蔡先生线索费50元)

#### 河边方便 一头栽进小河中

快报讯(记者 李绍富)“前面就是公厕,他可能喝多了,就在河边方便,没想到掉进河里。”说起酒后坠河的男子,市民陈先生直摇头。昨天下午,一男子酒后失态,在镇江路一小河边方便时,掉进河中,后被路人救起。

昨天下午4点左右,市民陈先生路过镇江路回龙桥小学附近时,发现一名满脸通红、浑身酒气的男子走着走着,突然跑到了附近一小河边。“可能是准备拉开裤子拉链方便,摇摇晃晃没站稳,跌入了河里。”陈先生说,男子40多岁,因为河水不深,坠河后自己很快爬了起来。随后,跟男子同行的另一男子和两位路人赶紧过去,设法将男子拉了上来。

因小河较脏,男子被救上来时,满身臭气压过了他满身的酒气。附近店铺的老板赶紧端了盆热水,让男子洗了洗。“前面20米远就是公厕,那个醉汉可能确实急了,想赶紧解决,没想到掉进去了。”陈先生说,男子头部受伤,所幸伤势并无大碍。

(焦先生线索费50元)

#### 交通警示牌“弱不禁风” 砸趴骑车人

快报讯(记者 李彦)昨天中午12点左右,李女士骑电动车经过富贵山隧道附近,一阵大风吹来,两米多高的交通警示牌竟然倒了,恰好砸到她。李女士猝不及防,连人带车摔倒,吓得大哭。

李女士骑车经过龙蟠路和板仓街交叉口时,遇到红灯,便停在了斑马线上。旁边是一块两米多高的交通警示牌,提醒路人富贵山隧道北口封闭施工,车辆须绕道。此时,一阵大风吹来,这块牌子突然倒了,砸向李女士头部,她下意识地用右胳膊挡住,但为时已晚,连人带车被砸倒,压在牌子下面。路口交通协管员一看出事了,跑过来掀起牌子,把她扶起来。李女士被这“突袭”吓蒙了,摸着右胳膊大哭:“怎么回事啊?我胳膊会不会骨折?”她随后报警并拨打120,所幸经医生检查没有大碍。

李女士离开后,协管员便站在警示牌旁,用手扶着,以防再出事。他说,已将情况反馈给交警一大队,会尽快解决该问题,将警示牌加固。

(周先生线索费50元)

#### 遗弃未满月的孩子 你们还是人吗

快报讯(记者 是钟寅)昨天下午2点,神策门公园的公共厕所旁发现一名装在编织袋里的弃婴。这名男婴还没满月,身体虚弱,头上有不少针眼,显然是刚从医院抱出来不久。

当时,三个小伙子在桂花树下发现一个彩色的编织袋。“咦?怎么有个包扔在这里?”他们拉开拉链,发现里面竟然是一个婴儿。孩子被红色的包裹裹得严严实实,眼睛微微眯着,没有发出哭声。

警方到场后发现,孩子还没满月,身体虚弱,所以没有打开包裹进一步检查。围观市民唏嘘,父母为何狠心把孩子扔在厕所旁边,是不是孩子有什么疾病。民警将弃婴送往南京市儿童福利院,工作人员检查后发现,这是一名男婴,头上有不少打点滴留下的针眼,应该是患有某种疾病。

公园一位清洁工说,下午1点左右,一对年轻男女在这附近徘徊,有可能是这两人把婴儿遗弃的,“只看到两人进公园,没看到两人出去,可能把孩子遗弃后并未离开,一直躲在某个角落,悄悄看着。”目前,警方还在继续调查此事。

(周先生线索费50元)

# 苏宁 20 周年 超级团购精彩开团



### 百大品牌助阵, 打造回馈让利新高潮

12月10日,苏宁电器将正式开启“幸福起航”首场团购,本场超级团购苏宁联合了三星、诺基亚、索尼、HP、联想、海尔、西门子、美的、夏普、松下、惠而浦、佳能、LG、苹果、先锋等全球百大一线品牌,以折扣专场形式将海量家电特惠资源奉献给南京市民,今天全天,南京市民至苏宁电器各大门店均可参与团购活动,期间,600元超值红包买就送;购物满2800返1480,即400元直降优惠加上400元礼金券以及400元的超值礼品,同时还可再享受10%的以旧换新补贴。买的越多,返得越多,最高可返2800元。购家电累计满1万元,还有名牌液晶、冰箱一起搬回家;累计满3万元,便可获得64G iPad!精彩炫礼,先到先得。另外,今晚19:00以后购物的顾客,购物满1000元还可加赠一台松桥挂烫机。

除了超级团购,本周末在南京苏宁购物除享受以上满就返、满就送的主力活动外,还有彩电、冰洗、空调、小家电等一线品牌海量机型5-7折特惠让利,其中40寸合资品牌液晶电视一款以旧换新价仅3599元、6公斤滚筒洗衣机一款以旧换新价仅1799元、三门冰箱一款以旧换新价仅售1599元...期间还有更多品牌更多品类同步超低价让利回馈。

据悉,作为集团20周年盛惠的主力活动之一的苏宁电器首场超级团购,今天正式席卷全城,600元开单红包、整点抽奖、全程价保...周末还有多款大家电5-7折特惠促销,另外铃木SX4轿车和香港四日游超级大奖也在活动期间同步推出。团购期间,苏宁电器各大门店还将同步播放“唱响苏宁20年”跨年音乐季系列演唱会,为消费者奉献一场震撼的年末家电饕餮盛宴和时尚音乐盛会。

### GO盛会,过足乐透瘾

时值苏宁电器集团20周年庆典盛大回馈活动之际,消费者可参与,长安铃木天语SX4两厢灵动型轿车、香港品质之旅的乐透大奖免费抽,南京地区的消费者在活动期间至苏宁电器各大门店,即可领取抽奖券一张,填写相关信息并投入抽奖箱,苏宁相关工作人员将统一收集抽奖券,并将于2011年1月7日在苏宁中环国际广场店集中抽出轿车大奖得主。

另外,在团购活动期间,伴随着店面录播演唱会的不同时段,将会有多场抽奖活动同步举行。活动当晚,南京市民凭发票还可参与幸运大抽奖活动,届时还有大尺寸液晶电视、羊毛被等多重惊喜大奖。

### 限时低价, 我的家电主价!

团购活动期间,消费者除了参与惊喜抽奖,还可参加现场全民低价,与店长零距离进行限时低价,人多力量大,参与购买人数越多,价格就越低,刷新岁末低价新纪录!最终以高价拍得商品的顾客还可获赠精美礼品一份。此外,即日起至12月31日,苏宁还提供了全程双倍价保服务,期间消费者在同城发现价格低于所购产品或遇厂家统一调价,凭购物发票至原购买门店即可按销售差价进行双倍退还,双倍保障让购物更省心。